

sousední městské části v případě uzavírek Libeňského mostu. Most nesmí převádět větší kapacity automobilové dopravy z důvodu ochrany obytného charakteru zástavby na nábřeží. Pozici mostu je třeba dále prověřit.

Vyhodnocení: „Zásadní připomínce bude vyhověno.

Bude doplněn návrhový koridor tramvajové tratě na Rohanském mostě dle zákresu G tema 2_dopravní infr._MC. Stopa Rohanského mostu je v souladu s koncepčními rozvahami prověřujícími jeho pozici.“

2) MČ Praha 8 – Nesouhlasí se špatnou polohou Karlínského mostu (910-610/-/111), vedeného do ul. Urxova. MČ stavbu mostu podporuje, požaduje však zachovat jeho vedení dle stáv. ÚPn (do Thámovy ul.).

Vyhodnocení: „Zásadní připomínce nebude vyhověno.

Poloha Karlínského mostu v propojení ulic Komunardů (Praha 7) a Thámovy ulice (Praha 8) byla prověřena studií s tím, že není z důvodů technického řešení a splnění hydrotechnických podmínek na obou březích realizovatelné. Z těchto důvodů nelze most v této poloze napojit na Bubenské nábřeží a ul. Komunardů ve stávající úrovni. Na straně Karlína požaduje MČ napojení v křižovatce s nemotoristickou komunikací Za Karlínským přístavem do ulice U Mlýnského kanálu s dvoupruhovou obousměrnou vozovkou šířky 7 m, na kterou jsou napojeny kolmé vjezdy do podzemních garáží pod nově realizovanými pozemními stavbami. Vedení tramvaje Thámovou ulicí by vyžádalo vymístění parkování vozidel a větvení koleji do Sokolovské ulice by bylo podmíněno nepřípustným zúžením chodníků na nároží křižovatky se Sokolovskou a prodloužení stávajícího přechodu pro chodce. Na základě těchto prověření byla tato varianta z platného ÚP v návrhu Metropolitního plánu opuštěna.“

Vážená

je nám známo, že problematiku tzv. Rohanského mostu, resp. jeho přesné lokalizace sledujete dlouhodobě, že jste se aktivně zapojila do veřejného projednávání tzv. Metropolitního plánu dne 23. června 2022, a mrzí nás, že Vám neumíme poskytnout vyčerpávající informace. S případnou žádostí o podrobnější vysvětlení Vám doporučujeme obrátit se na IPR Praha.

S pozdravem

Ing. Marie Jindrová

pověřená řízením odboru územního rozvoje

Rozdělovník:

1. adresa
2. UZR MHMP / spis